

RASPORED MISNIH NAKANA

Od 09. rujna do 15. rujna 2013.

PONEDJELJAK 09. rujna	18.00 sati: nema mise
UTORAK 10. rujna	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 11. rujna	18.00 sati: † Mato Nedić
ČETVRTAK 12. rujna Presveto Ime Marijino	18.00 sati: † Dragan Budeš
PETAK 13. rujna sv. Ivan Zlatousti	18.00 sati: † Stjepan, Ana i Josip Gregurec
SUBOTA 14. rujna Uzvišenje sv. Križa	17.00 sati: † Tomo i Ljubica Combaj; Ivan i Stanka Sporiš; Stjepan Bazzarota; Marija i Ivan Puškarić; Izidor, Ignac i Katica Borščak; Valent i Dragica Hacmanjek (<i>Blaguša</i>)
NEDJELJA 15. rujna DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † Izidor Svržnjak; Milka i Stjepan Bosec (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Grga Maljak i svi pok. iz ob. Maljak; Ivan i Mato Vukojević; Luka i Lucija Pavlic; Josip Valek (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>
zupa.kasina@gmail.com

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati
Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 08. rujna 2013., GOD. 3, BROJ 1
DVADESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Ušli smo u godišnje doba koje se može zvati i *vremenom popusta*. S izloga upadaju u oči i vrebaju novčanik senzacionalni popusti i rasprodaje. Gotovo da nema trgovine na kojoj su brojke s postotcima nižih cijena zastrle same proizvode. Na naše kućne adrese stižu promidžbeni letci i kao da žele reći: *sve je besplatno*. Ipak, brzo shvatimo da se takva besplatnost skupo plaća. I današnje evanđelje nešto nudi, a cijena je uistinu visoka i ni u jednom godišnjem dobu nema popusta.

Ako postoje riječi u Svetome pismu koje uvijek iznenade, onda su to zacijelo one iz današnjeg evanđelja: „Dođe li tko k meni, a ne mrzi svoga oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik!“ Na ove se riječi ne možemo priviknuti. Uvijek odjekuju negdje u udaljenosti i teško ih većemo uz osobu Isusa koji je sama dobrota. Ipak, u zbunjenosti se nalazi i mrvica čuđenja, a čuđenje je uvijek pokušaj ulaska u novi početak. Isus pokazuje početak jednoga hoda. Biti njegovim učenicom.

Dakle, evanđelje ne govori o tzv. duhovnim zvanjima, o posebnim službama, nego o svakome od nas – vjerniku. Iz Isusovih današnjih opomena možemo izvući nekoliko pouka za duhovni život svakoga ponaosob. Na početku je dobro uočiti tri opasnosti: površnost i nestalnost, bijeg u vlastitu sigurnost, povučenost i neku vrstu sramežljivosti. Vjera i duhovnost imaju obilježje trajnosti i stalnosti. U duhovnome životu ne postoji posao ostavljen na pola. Prekinut posao nije pola posla, već je neuspjeh. Zbog toga nam treba hrabrosti i mudrosti Božje.

Za kršćane nema „popusta“ ne zbog toga što bi bili bolesno željni odricanja, nego zato jer znaju da istina pripada jedino Bogu i da ima *visoku cijenu*. Svaki drugi stav stavlja nas uz bok ostalih ponuda koje obećavaju „velike popuste“. *Krist nas bez uljepšavanja dovodi do oltara*. Poučava o ljubavi koja se jasno vidi jedino i samo na križu...

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

ROĐENJE BDM – MALA GOSPA

U katoličkom kalendaru blagdan Rođenja BDM ili Mala Gospa slavi se 8. rujna, dakle nešto više od tri tjedna nakon svetkovine Uznesenja BDM ili Velike Gospe. Iako su ove dvije Marijine svetkovine u kalendaru vrlo blizu, jedna za drugom, njihov odnos je obrnut jer na Veliku Gospu slavimo svršetak Marijinog zemaljskog putovanja, njezinu blaženu smrt i proslavu u nebu, a na Malu Gospu slavimo njezin rođendan, dan kada su susjedi dolazili čestitati njezinim roditeljima sv. Joakimu i Ani i radovali se djetetu koje su nazvali Marija.

Devet mjeseci prije Male Gospe slavimo blagdan Bezgrešnog začeca. Njezino začecje nije bilo bezgrešno zato jer se zbilježilo drugačije nego sva ljudska začeca, nego zato što je Marija već od začeca bila puna milosti i sačuvana svake ljage istočnoga grijeha. Sve tri ove Marijine svetkovine govore nam o svetosti našeg života jer osvjetljuju vrijednost i svetost ljudskog života. Po Božjoj zamisli u našem životu postoje tri sveta vremena: to je vrijeme začeca, vrijeme rođenja i vrijeme smrti. U misnim čitanjima koja se uzimaju za Malu Gospu najčešće se spominje glagol *roditi se*.

A stoljećima Crkva na taj dan pjeva: "Rođenje tvoje, presveta Djevice, navijesti radost svemu svijetu". O tome bismo trebali malo razmisliti na ovaj dan. Znamo da je u ovom vremenu u kom živimo ljudski život ugrožen i to od rođenja pa sve do smrti. Rađa se sve manje djece i postoji opasnost da se na nama ispuni ono Isusovo prokletstvo nad Jeruzalemom: "Ostat će vam kuća vaša pusta!". Mogli bismo ovdje nabrajati mnoštvo razloga zbog čega je tako. Često su ti razlozi i izvan krivnje nas samih. Svaki dan čujemo vijesti o ratovima, revolucijama i kontrarevolucijama. I ljudi zato strepe i za vlastiti život, a i za život svoje djece. U mnogima na žalost umire volja za životom. Stoga je potrebno o blagdanu Male Gospe razmisliti o toj Božjoj i ljudskoj veličini: začeti se – roditi se – živjeti. Bog nas je stvorio za ljubav, za život, ali nam je dao svjetlo razuma i savjesti, i svjetlo Božje objave kako bismo mogli sami sebe razumjeti i ostvarivati.

Stoga, neka nam blagdan Male Gospe potiče volju za životom, da se radujemo životu, da život među sobom čuvamo i njegujemo.

fra Željko Brkić

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi, subota u 17.00 sati (kapela u Blaguši)
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30 i 11.00 sati (župna crkva) 9.30 sati (crkva u Planini) 16.00 sati (Kašinska Sopnica)

✚ U **četvrtak, 12. rujna** imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

✚ **Iduću nedjelju, 15. rujna je III. nedjelja u mjesecu – Nedjelja našeg župnog Caritasa.** Osigurajmo koju kunu više za naše najpotrebnije župljane i tako iskažimo našu kršćansku solidarnost prema najpotrebnijima. Hvala vam!

✚ **Iduću nedjelju, 15. rujna s početkom u 16.00 sati u prostorijama Društvenoga doma u Kašinskoj Sopnici održat će se sv. Misa za sve naše župljane toga mjesta koji nisu u mogućnosti doći na župna slavlja u Kašinu. Ovim slavljem započinjemo novi ciklus euharistijskih susreta u Kašinskoj Sopnici svake treće nedjelje u mjesecu u popodnevnim satima!** Odazovimo se!

✚ NAJAVLJUJEMO:

- U **subotu, 21. rujna je ispovijed školske djece u našoj župi.** Sveta ispovijed održat će se u župnoj crkvi u Kašini s početkom u 11.30 sati. Molimo roditelje i naše vjeroučitelje da potaknu djecu te se odazovu u što većem broju.
- U **nedjelju, 22. rujna** pod svetom Misom u 11.00 sati bit će tradicionalni zaziv Duha Svetoga za početak nove školske i vjeronaučne godine. Pozivamo sve školare i njihove roditelje da se odazovu kako bi s Bogom krenuli u stjecanja novih spoznaja i ove godine!
- **IZLET MINISTRANATA I ŽUPNOG ZBORA MLADIH U VARAŽDIN I ČAKOVEC**
U **subotu, 28. rujna** mladi naše župe kreću na zasluženi izlet u Varaždin i Čakovec. Na izlet se polazi u 8.30 sati ujutro autobusom ispred župne kuće, a povratak je u kasnim popodnevnim satima. Prijave su u tijeku!